



5月31日,张店绿杉园小学一年级同学参加学校组织的跳蚤市场活动。当天,学校组织了丰富的活动庆祝“六一”国际儿童节,为孩子们童年留下美好的回忆。

通讯员 解双



5月31日,张店区龙凤幼儿园开展以“萌娃当家、童趣集市”为主题的跳蚤市场活动,将节日留给孩子,让欢乐绚烂童年。活动中,孩子们体验了讲价、交易等环节,感受了赚钱的不易,学会了沟通和协商。孩子们在你来我往的过程中享受者“爱的传递”,一舍一得之间,收获的是快乐、是成长。

通讯员 刘姿辰

# 快乐儿童节

六月的阳光,灿烂而又热烈,六月的孩子们,笑容如鲜花般盛放,步履如音符般跳跃。“六一”国际儿童节来临之际,淄博市各学校、幼儿园以及社区举行丰富多彩的庆祝活动。亲子嘉年华、跳蚤市场、游戏闯关……孩子们在嬉戏中收获快乐,在关爱中茁壮成长。

6月1日上午,淄博市柳泉幼儿园举行“加油,向未来”欢庆六一亲子嘉年华活动。家长与孩子们一同游园,共同探索创造,共享欢乐时光。本次活动共设20多个游戏闯关,有对密室逃脱、光影空间等未知世界的探索,有充满乐趣的科学小实验……丰富多元的游戏视角,沉浸式的游戏体验,孩子们在亲身感受中激发奇思妙想,在动手实践中收获无限快乐,在挑战创造中实现创新进步。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 邢娜娜



欢乐游园、文艺汇演、亲子互动……近日,临淄区齐都镇各学校、幼儿园纷纷开展庆祝活动。齐都镇中心幼儿园、齐都镇谢家幼儿园、齐都镇东石幼儿园分别开展欢乐游园、文艺汇演、亲子互动等活动,美食享不停,欢乐套圈、激情运动场,一个个快乐体验项目,让孩子们感受到不一样的“六一”。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙宁



5月31日,张店区盛湖小学举行“一班一品 阅淄博”庆“六一”五育并举融合游园活动,全体师生和家长欢聚一堂。结合学校选项走班制教学及阳光课间超市项目,开展民间传统游戏体验,致敬童年时光。本次综合性主题活动以每一名学生为中心立场,在综合性参与的过程中将德育、智育、体育、美育、劳动教育有效融合,家校共育、合作共生,实现育人价值的融合体现。

大众日报淄博融媒体中心记者 曲心健 通讯员 朱翠

5月29日,淄博高新区四宝山街道银泰城社区、银泰城社区少工委携手高新区第九小学、银泰城社区青少年宫,共同举办“‘编’出童趣‘程’现未来”庆“六一”活动。在专业导师的引导下,孩子们了解了编程的基本概念和应用领域,随后便投入到各种机器人的学习和搭建中。此次活动让青少年感受到科技的魅力,培养了团队合作能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 康嵩 通讯员 潘超 刘恬姝



5月29日至31日,淄博高新区四宝山街道新空间社区联合淄博高新区上城名府幼儿园开展了“六一,这样‘野’有趣”趣玩集市、场馆体验活动。趣享好“食”光游戏、“趣”玩大探险游戏、奇趣科技馆游戏……孩子们依照自己的兴趣、爱好、意愿,在不同教室穿梭,选择参与不同主题的游戏和合作的伙伴。在游戏中,孩子们聆听专业知识讲解,参与体验角色扮演,在寓教于乐中有趣学习、快乐成长。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 钱忆宁 张晓滢



6月1日,淄博高新区四宝山街道奥林社区联合服务自治共同体单位淄博希里艺术学校开展“童玩童趣 快乐六一”主题亲子活动。孩子们手拉手围成一个大圈玩丢手绢,游戏虽简单,但气氛很热烈,孩子们拍着手唱着《丢手绢》,一旁的家长听到熟悉的歌谣也跟着打节拍,被追到的小朋友落落大方地表演节目。活动不仅锻炼孩子的身体素质、增强自信心,更有助于提高团结精神。

大众日报淄博融媒体中心记者 陆晓茜 通讯员 彭玉婷 安佳琪